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ELŐTERJESZTÉS 
 

Beszámoló a  Boldog Gizella Alapítvány 2013. évi működéséről 
 

 
 
A Boldog Gizella Alapítvány az önkormányzattal kötött megállapodás 2.4 pontjában 
foglaltak szerint megküldte a 2013. évi feladatellátásáról szóló beszámolóját.  
 
A 2013. évben átmeneti férőhelyen 8 fő, nem emelt férőhelyeiken 49 fő, emelt férőhelyeiken 
3 fő volt, demens betegek száma 42 fő volt.  
 
 Az Alapítvány beszámolóját az előterjesztés melléklete tartalmazza.  
 
A felek között hatályban lévő Ellátási és Együttműködési Megállapodás  3.2 pontja szerint 
az Önkormányzat vállalja, hogy a szociális igazgatásról és a szociális ellátásról szóló 1993. 
évi III. törvény 80.§-ában meghatározott idősek átmeneti elhelyezése keretében a 
biatorbágyi lakosok számára folyamatosan rendelkezésre álló egy „átmenet” férőhely 
rendelkezésre tartása érdekében az Alapítvány részére megfizeti férőhelyenként a kieső 
állami normatív hozzájárulás összegét.  
 
 Az Alapítvány által benyújtott 2013. évi elszámolás szerint a 2013. évben az egy férőhely 
éves állami normatív hozzájárulása:651.510.- Ft/év volt.  
A Boldog Gizella Alapítvány által benyújtott elszámolás szerint a 2013. évben összesen 273 
nap volt betöltetlen az átmeneti bentlakásos férőhely tekintetében.  
A szerződés alapján az Önkormányzat 487.305.-Ft összeget köteles megfizetni az Alapítvány 
számára. 
A 2014. évi költségvetésben rendelkezésre áll az Alapítvány által kért összeg.  
 
Kérem a Tisztelt Bizottságot és a Tisztelt Képviselő-testületet a beszámoló elfogadására. 
 
Biatorbágy, 2014. március 3. 
      

            Tarjáni István s.k. 
    polgármester 
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- Boldog Gizella Alapítvány 2013. évi beszámolója az átmeneti férőhelyekről 
 
Előkészítésben résztvevők: 
Összeállította: Lengyel Anita egészségügyi referens 
Felelős: dr. Révész Zoltán, Szervezési Osztály vezetője 
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Beszámoló a  Boldog Gizella Alapítvány 2013. évi működéséről 
 

 
 
Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Boldog 
Gizella Alapítvány 2013. évi működéséről szóló napirendet. 
 
A képviselő-testület elfogadja a Boldog Gizella Alapítvány 2013. évi működéséről 
szóló beszámolót. 
 
A beszámolót a határozat melléklete tartalmazza. 

 

Felelős: polgármester 
Határidő: 2014. április 1. 

 

           Tarjáni István dr. Kovács András  
            polgármester jegyző 
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